

Renault Grupa i Verkor: dugoročno trgovačko partnerstvo s ciljem opskrbe visokoučinkovitim baterijama s malim ugljičnim otiskom

- Renault Grupa uspostavila je dugoročno partnerstvo s tvrtkom Verkor koja će godišnje isporučivati 12 GWh baterija za električna vozila Grupe.
- Te visokoučinkovite baterije s malim ugljičnim otiskom proizvodit će se u budućoj gigatvornici tvrtke Verkor u Dunkerqueu u Francuskoj.
- Od 2025. godine, baterije tvrtke Verkor ugrađivat će se u vozila viših segmenata Renault Grupe, počevši od Alpineova 100 % električnog C-crossovera linije GT koji će se proizvoditi u Dieppeu u Francuskoj.

Renault Grupa i Verkor, europski pionir u proizvodnji niskougljičnih baterija, uspostavili su dugoročno trgovačko partnerstvo s ciljem opskrbe baterijama za električna vozila.

Verkor će Renault Grupi godišnje isporučivati 12 GWh baterija za električna vozila. Od 2025. godine, te će se baterije ugrađivati u vozila viših segmenata Renault Grupe, počevši od Alpineova 100 % električnog C-crossovera linije GT koji će se proizvoditi u Dieppeu u Francuskoj.

Riječ je o visokoučinkovitim baterijama s malim ugljičnim otiskom, a proizvodit će se u budućoj gigatvornici tvrtke Verkor u Dunkerqueu u Francuskoj.

Ova objava predstavlja važan korak u razvoju tvrtke Verkor i učvršćuje stratešku suradnju započetu u lipnju 2021., kada je Renault Grupa stekla udjel u tvrtki Verkor. Tvrtke su od tada potvrdile tehničku kvalitetu proizvoda, njegovu gospodarsku konkurentnost i proces industrijalizacije koji, među ostalim, obuhvaća *Inovacijski centar Verkor* u Grenobleu i izgradnju gigatvornice u Dunkerqueu, koja će s radom započeti 2025. godine.

Benoit Lemaignan, suosnivač i predsjednik upravnog odbora tvrtke Verkor, poručio je: „Povjerenje koje nam Renault Grupa ukazuje od samog početka sada je ostvareno u dugoročnom trgovačkom partnerstvu koje dodatno potvrđuje privlačnost i uvjerljivost našeg projekta. Budući da trenutačno prikupljamo sredstva za izgradnju gigatvornice u Dunkerqueu, možemo reći kako nam ta potvrda dolazi u pravom trenutku! Smatramo da su proizvodnja baterija u Europi i uspostava nadzora nad lancem vrijednosti ključni za energetska tranziciju.”

François Provost, direktor odjela za nabavu, partnerstva i odnose s javnošću, Renault Grupa: „Grupa je dokazala da vjeruje u tvrtku Verkor i inovativne, visokoučinkovite i niskougljične tehnologije koje nudi. Ovo trgovačko partnerstvo pomoći će nam da osiguramo dugoročnu opskrbu električnim baterijama i poboljšamo sljedivost elemenata od kojih su sastavljene. Uspostava nadzora nad čitavim lancem vrijednosti električnih vozila u skladu je s ambicijom Grupe i njezina budućeg subjekta Ampere, posvećenog razvoju električnih vozila i softvera. Renault Grupa stoga nastavlja razvijati snažne električne ekosustave koji obuhvaćaju tehnološke centre, vozila, motore i tvornice baterija u Francuskoj.”

O tvrtki Verkor

Verkor je francusko industrijsko poduzeće osnovano u srpnju 2020. u Grenobleu. Verkor uživa podršku brojnih tvrtki kao što su EIT InnoEnergy, IDEC Group, Schneider Electric, Capgemini, Renault Grupa, EQT Ventures, Arkema, Tokai COBEX te FMET kojim upravljaju Demeter, Sibanye-Stillwater, Plastic Omnium i Bpifrance. Kako bi odgovorila na sve veću potražnju za električnim vozilima, električnom mobilnošću kao takvom i stacionarnim rješenjima za pohranu energije u Europi, tvrtka je odlučila ubrzati proizvodnju niskouglijčnih baterija u Francuskoj i Europi.

Verkor razvija privlačan poslovni model u smislu prilagodljivosti, održivosti i upravljanja, zbog čega privlači najtalentiranije partnere i suradnike te osigurava daljnji razvoj svog snažnog i agilnog tima, pripremajući ga na nove izazove. Projekt ove tvrtke okuplja i ujedinjuje najbolje partnere koji pomažu locirati čitav lanac vrijednosti u Europi, a sve kako bi se optimiziralo korištenje vještina i resursa. Osažen tim prednostima, Verkor će 2023. pokrenuti potpuno digitalnu probnu liniju u okviru Industrije 4.0. Riječ je inovativnom modelu izvrsnosti, konkurentnosti i iskorištavanja resursa koji će biti integriran u buduću gigatvornicu tvrtke, čije je otvaranje predviđeno za 2025. Za više informacija posjetite www.verkor.com

Kontakt za medije – Verkor

Claire Stromboni
+33 7 48 10 11 40
claire.stromboni@verkor.com

Emmanuel Bercault
+33 6 49 87 60 95
emmanuel.bercault@omnicomprgroup.com

O Renault Grupi

Renault Grupa predvodnik je procesa restrukturiranja industrije mobilnosti. Osažena savezom s Nissanom i Mitsubishi Motorsom i jedinstvenom stručnošću u području elektrifikacije, Renault Grupa sastoji se od četiri marke koje se međusobno nadopunjuju, Renault, Dacia, Alpine i Mobilize, a svojim kupcima pruža održiva i inovativna rješenja mobilnosti. Prisutna je u više od 130 zemalja, a 2022. godine prodala je 2,1 milijuna vozila. Zapošljava gotovo 111.000 radnika koji svakog dana pomažu ispuniti njezinu svrhu i približiti kupce kroz mobilnost.

Spremna je suočiti se s izazovima koje predstavljaju vožnja i rast konkurencije te je predana ambicioznoj transformaciji koja će generirati veću vrijednost. Temelj su toga razvoj novih tehnologija i usluga te nova ponuda još konkurentnijih, uravnoteženih i elektrificiranih vozila. U skladu s ekološkim izazovima, Grupa namjerava postići ugljičnu neutralnost u Europi do 2040. Za više informacija posjetite www.media.renaultgroup.com